

金秀贤 上《非诚勿扰》?

别激动,这个金秀贤只是与教授同名而已

“来自星星的都教授”金秀贤以超高人气横扫地球,所到之处必是人潮涌动。昨天记者获悉,本周六(4月12日)晚,金秀贤竟然要登上了《非诚勿扰》相亲。这个消息让许多网友惊诧不已,不过记者了解到,此金秀贤并非那个“来自星星”的都教授,只是同名同姓的普通韩国人而已。

记者了解到,在得知金秀贤要上《非诚勿扰》之后,主持人孟非就随手发到朋友圈,“我就说了这么一句,‘刚刚得知,后天下午录《非诚勿扰》有个韩国男生叫金秀贤。’我那朋友圈一共也就五十六个人,平时我说句

话有七八条评论都算多的,少的时候也就一两个人评论。没想到这条消息一发,我那朋友圈接着就被刷爆了,个个都是问我要票的。”

然而,此金秀贤却非彼金秀贤。即将登上《非诚勿扰》的金秀贤与“来自星星的都教授”同名同姓不同人。即便如此,单单“金秀贤”这个名字已足以让场上女生们疯狂,不仅点亮了全场24盏灯,而且女嘉宾个个都要争当“干妈”现场与其对戏。2号女生许蓓蕾更是选择了爆灯表达爱意。

现代快报记者 刘磊



“来自地球”的金秀贤

综艺秀

曹炳琨《潜伏》之后结巴一年

谍战剧《潜伏》让姚晨、孙红雷大红大紫,也让片中诸位主演都深受观众喜爱。昨天,在《潜伏》中饰演说话结结巴巴的“情报贩子”谢若林的曹炳琨来到南京。与他同行的还有《满城尽带黄金甲》中的“谋女郎”李曼。他俩因为即将于4月10日登陆南京影视频道的年代剧《血色迷情》而走到了在一起。

谈起《潜伏》中谢若林这个角色,曹炳琨笑道:“为了演这个角色,我真的变成结巴了。后来花了一年时间才改掉结巴的毛病。”在《血色迷情》中,他饰演女主角的未婚夫徐玉良,“徐玉良是我演过的所有角色里,性格最复杂也最阴暗的一个。”

因为有着“谋女郎”的头衔,



《血色迷情》主创合影

李曼总绕不开张艺谋的话题。但是现场李曼不愿多谈张艺谋,记者询问她:“你觉得张艺谋为你带来什么?”她却回答:“我觉得这部电视剧的导演也有潜力成为张艺谋。”

现代快报记者 沈梅/文 邱稚真/摄

又有新“花样”

“白马王子”秦汉加盟《花样爷爷》

昨天,东方卫视《花样爷爷》举行启动发布会,正式宣布节目将于6月和观众见面。首位爷爷也终于“曝光”,那就是曾经的琼瑶剧第一小生、永远的白马王子秦汉。这次加盟《花样爷爷》,秦汉表示,不仅能免费旅游还有钱拿,何乐而不为。王子变爷爷,很多人难以接受,但是秦汉非常享受,认为这是最宁静最舒服的时候,因此他要好好地享受生活,演戏、打篮球、玩音响成为他生活中重要组成部分。 现代快报记者 刘磊



秦汉现场颇为俏皮

《花样年华2》 月底回归江苏卫视

2012年,江苏卫视推出的大型青春励志类节目《花样年华》曾创造“高收视”的神话。昨天记者了解到,本月底,《花样年华2》将回归江苏卫视。

与第一季不同的是,参与《花样年华2》录制的是五名人气90后女明星,她们将前往贵州村寨,生活1个月,体验农村生活,完成节目组分配的各项任务。 现代快报记者 刘磊

“华语榜中榜”提名揭晓 容祖儿又入围,吴莫愁很有戏

《第十八届全球华语榜中榜亚洲影响力大典》即将于4月23日揭晓。昨天,主办方正式对外公布提名名单:容祖儿、林宥嘉、刘若英、莫文蔚、汪峰、孙楠等老面孔依然是榜单上的常客,而作为新人的吴莫愁、霍尊等也势头强劲。

尤其是因《中国好声音》一夜成名的摇滚小魔女吴莫愁,一人就获得多项提名:内地“最受欢迎女歌手”、“华语音乐最具人气歌手奖”、“Channel [V]年度劲爆歌手”等,提名之多,甚至领先刘若英、莫文蔚、容祖儿等乐坛老将。

现代快报记者 刘磊



吴莫愁

一堂课, 决定孩子一生的输赢?

近期,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”免费体验课,让本市的很多家长 and 面临中考的学生都觉得像是“雪中送炭”,在教授孩子科学高效的学习方法,帮助孩子养成良好学习习惯的同时,也纠正很多家长错误的教育理念。很多家长感叹道,卓卷教育的科学学习方法才是孩子们真正需要的。

本报消息:“非凡学习力·成长新革命”免费体验课应本市广大家长的强烈要求,将加开部分场次体验课。因免费名额仅限前50个家庭,家长务必提前电话抢票。 文/现代快报



图片来源:现场拍摄 白锦炜/摄

非凡学习力·成长新革命 给家长“当头棒喝”的一课

卓卷教育首席学习力导师曹老师说,兴趣是进步的根源,我们一味地要求孩子要考好成绩的时候,是否考虑过孩子心里的感受?孩子把成绩搞好,积淀成长必备的文化知识,需要科学的学习方法,更需要家长的正确引导,绝不是强硬地给孩子做规划,强迫孩子去做。

卓卷教育集团成立于2009年,至今已经帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长,他们不仅成绩飞升,更成为优等生尖子生,他们也变得更加成熟懂事,克服了青春期成长问题。

现代快报消息,应广大家长强烈要求,本报将再次邀请卓卷教育集团资深专家,加开部分场次“非凡学习力·成长新革命”免费体验课。

最新体验课时间:
4月20日上午9:00

体验课地点:
南京大学科学技术馆1楼报告厅
(南京市汉口路22号)

免费抢票热线: 025-
85571770 85571780

特别提醒: 本体验课不需任何花费, 家长需缴纳50元座位押金, 入场时凭票退还。

焦点1 数理化怎么都考不好? 思维方式和学习方法要改变

“我家涛涛非常努力,有时候我都觉得孩子太刻苦了,可成绩就是上不去,文科还可以,理科就从来没有哪一科能考过好成绩,真是心疼孩子。”一位家长道出了很多孩子理科学习难的问题。经过短短两个小时的体验课,涛涛的难题就迎刃而解了。

“谢谢老师,我对数学从来

没有产生过兴趣,但是今天真的不一样,我发现是思维方式的问题,这种方法太有意思了!有这方法,我肯定能考出好成绩!下次考试的成绩,我肯定第一时间打电话告诉您!”涛涛激动地握住老师的手,禁不住兴奋。站在身后的家长好像看到了孩子的成绩单一样,会心地笑了。

科,很多课文都要求“背诵”,但不是每个孩子都能达到要求,孩子苦恼,家长无奈。

死记硬背是绝对不行的,一定要有方法才行,这是笔者和众多家长讨论的焦点。“这个方法

太神奇了,都不敢相信我可以轻松记住这么多的单词!而且记忆很清晰,不会担心记错、记混,背单词原来这么简单!”在体验课的现场,老师教的方法让孩子们都乐开了花。

焦点3 学习磨蹭拖拉? 效率极低? 一切的根源在“兴趣”

孩子对学习根本没兴趣,学习效率低下、成绩一直上不去……很多家长已经为此心力交瘁。

体验课现场,专家的一席话解开了很多家长的困惑:我们不难发现,每个孩子从小就会表现出无止境的好奇心,其实这是最本能形态的求知欲。但从踏入校门之日起,孩子的求知欲从主动变为被动,因为家长把孩子的求知欲变成了一种负担。孩子只要

有一次考试成绩不好,自信心就会受到打击,而家长只会以成绩为标准来要求孩子,批评打骂,只会起到反作用。想要改变长期形成的效率低、拖拉、磨蹭和“畏难”等问题,只有从根本上激发孩子的学习兴趣。

在“非凡学习力·成长新革命”体验课上,孩子们个个惊喜若狂,满载而归。有个孩子对妈妈说,“我要是早来就好了!”

焦点2 必背内容, 只能死记硬背? 好方法让孩子背诵效率提高5倍!

笔者和您一样,也是孩子的家长。现在孩子正面的背诵记忆难题,想必您也一样经历过。最头疼的是背英语单词,背了又

忘,忘了再背,最痛苦的就是总是背错,两个单词“背错了”“背串了”是经常事,让人哭笑不得。语文、历史、政治等学